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ZÁ PIS  
 K SETKÁ NI  PRÁCOVNI  SKUPINY pro financova ní  

Datum/čas konání:  26. 9. 2025 / 9:40 hod – 10:30 hod. 

Místo konání:   online/platforma Google meet  

Počet účastníků:   4 

Program setkání: 

• informace z realizace projektu MAP IV 

• pokračování v aktualizaci Dokumentu MAP 

• diskuze 

Průběh projednávání jednotlivých bodů programu a jejich obsah: 

Z důvodu malého počtu účastníků proběhlo setkání všech pracovních skupin dohromady, tj. pracovní skupina pro 
financování, pracovní skupina pro podporu moderních didaktických forem vedoucích k rozvoji klíčových kompetencí, 
pracovní skupina pro rovné příležitosti a z důvodu, že diskutované informace jsou relevantní pro všechny pracovní 
skupiny. 

 

Jednání Pracovní skupiny pro financování se uskutečnilo dne 26. 9. 2024 formou online prostřednictvím platformy 
Google Meet. Původně plánované prezenční jednání dne 24. 9. 2024 bylo z důvodu nízkého počtu potvrzených 
účastníků zrušeno a nahrazeno online setkáním.  

V úvodu byli přivítání všichni členové PS s poděkováním za účast. 

Jednání navazovalo na předchozí setkání a bylo zaměřeno na finalizaci výstupů tak, aby je bylo možné zapracovat do 
aktualizovaného Dokumentu MAP a předložit Řídicímu výboru ke schválení. 

Informace z realizace projektu MAP ORP Litoměřice IV: Realizační tým stručně informoval PS o aktuálním stavu 
projektu, zejména o návaznosti finanční části na přípravu závěrečných dokumentů a o termínu ukončení projektu k 
31. 12. 2025. Bylo zdůrazněno, že finanční výstupy PS musí být v kompletní podobě připraveny k zapracování do 
Strategického rámce MAP a Akčních plánů.  

Pokračování v aktualizaci Dokumentu MAP: PS potvrdila, že struktura finanční části Dokumentu MAP byla již v 
předchozích jednáních dohodnuta. V rámci tohoto setkání došlo k dopracování a potvrzení posledních detailů, aby 
bylo možné dokument předat jako finální: akční plány, ve kterých je uveden zdroj financování jednotlivých aktivit 
(dokládáno v rámci podaktivity 3.8, zpracované návrhy financování aktivit navržených ostatními pracovními 
skupinami), Strategický rámec MAP, ve kterém je uveden zdroj / způsob financování včetně tabulek investičních 
priorit (také dokládáno v podaktivitě 3.8). 

Akční plán 2025/2026 – zdroje financování: PS potvrdila finální podobu přehledu zdrojů financování, a to jak u 
aktivit škol, tak u aktivit spolupráce. Byly rekapitulovány možnosti financování prostřednictvím: projektů OP JAK 
(např. budoucí MAP V, Šablony), vlastních zdrojů školy, zřizovatele, případně dalších dotačních titulů. Bylo 
dohodnuto, že takto finalizované údaje budou předány RT k zapracování do akčního plánu a Strategického rámce 
MAP. Návrhy financování aktivit ostatních PS uvedené v AP PS projednala a potvrdila k nim návrhy zdrojů 
financování. Bylo ověřeno, že navržené zdroje jsou realistické a v souladu s pravidly výzvy a nastavením finančního 
plánu projektu. Stejně v obdobném způsobu PS potvrdily finální podobu pro Akční plány 2026/2027 a 2027/2028. 
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Diskuze a závěr 

V diskuzi byly upřesněny už jen dílčí formulace a technické detaily (např. názvy zdrojů, doplnění na konkrétní výzvy). 

Pracovní skupina konstatovala, že její výstupy jsou kompletní a mohou být předány realizačnímu týmu k zapracování 
do aktualizovaného Dokumentu MAP a akčních plánů. Tyto dokumenty budou následně předloženy Řídicímu výboru 
ke schválení. 

 

Jednání bylo ukončeno poděkováním za spolupráci a součinnost při finalizaci dokumentace. 
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